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Vragen van het lid Voortman (GroenLinks) aan de Staatssecretaris van 
Veiligheid en Justitie en de Minister van Buitenlandse Zaken over de berichten 
dat Hongarije en Oostenrijk buiten de EU om immigratiebeleid willen gaan 
voeren (ingezonden 17 februari 2017). 

Mededeling van Staatssecretaris Dijkhoff (Veiligheid en Justitie), mede 
namens de Minister van Buitenlandse Zaken (ontvangen 14 maart 2017) 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht dat de regering van Hongarije migranten in 
kampen wil opsluiten tijdens de behandeling van hun asielaanvraag, ondanks 
de ferme kritiek vanuit de Europese Unie (EU) op haar migratiebeleid?1 

Vraag 2
Bent u bekend met de plannen van Oostenrijk om in de Central European 
Defence Cooperation een voorstel te doen asielzoekers voortaan buiten de EU 
hun asielaanvraag te laten doen, en daarbij een maximum te stellen aan het 
aantal migranten dat in de EU wordt toegelaten?2 

Vraag 3
Hoe ziet u de voorstellen van Hongarije met betrekking tot het internationaal 
en het Europees vluchtelingenrecht? 

Vraag 4
Bent u bereid om u in Europees c.q. bilateraal verband in te zetten teneinde 
er voor te zorgen dat beleid van de EU-lidstaten dat in strijd is met internatio-
naal of Europees recht niet ingevoerd wordt? Zo ja, op welke manier bent u 
van plan die inzet vorm te geven? 

Vraag 5
Op welke manieren zet u ervoor in dat er binnen de EU zoveel mogelijk 
eenduidig immigratiebeleid wordt gevoerd? 

1 https://euobserver.com/tickers/136521
2 https://www.euractiv.com/section/justice-home-affairs/news/austrian-defence-minister-eyes-

plan-to-overhaul-eu-migrant-policy/
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Vraag 6
Wat gaat u doen teneinde het draagvlak binnen de EU-lidstaten voor de 
voorstellen van de Europese Commissie (COM (2016) 270) te vergroten, in het 
licht van de plannen van Oostenrijk en Hongarije die hiermee op gespannen 
voet staan? 

Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Minister van Buitenlandse Zaken, dat de 
schriftelijke vragen van het lid Voortman (GroenLinks) over de berichten dat 
Hongarije en Oostenrijk buiten de EU om immigratiebeleid willen gaan 
voeren (ingezonden 17 februari 2017) niet binnen de gebruikelijke termijn 
kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie 
ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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